Aryefpo Boole xou
Aoyixég TvAeg




Baocikol Opisuot

Avaduog Tedeotg (Binary Operator): oe ka0e Levyog amd to T avriotoryilet

Eva oTolyeio Tov 2.

YovnOwopévo Aéiopata (a, B, v, 0)EZ, &) * dvadikol teleoTés :
1. KheototnTa og mpog dvadid tekeoth: o QB EX

2. IIpocetoipiotikog Nopog: (o @ B) @y= o Q (B Xy)

3. Avtipetofetucoc Nopog: a @ B= B Ka

4, Ovdétepo Ztoryeio: a ®0=0 Qo=a

5. Avtictpo@o: o @ a'=0

6. Emuepiotikoc Nopog: a* (B @v)=(a * B) @ (a * )

[1e0i0: cOVoLO oToYEi®V LOll LE OVO OVLAOIKOVC TEAEGTEG OOV 0 KAOEVAC EXEL
T1C 1010TNTEC 1 £mC S Kot wov Kal o1 dvo pali Eyovv v 10101 T 6.
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[Hapaoderyua: Iedio Ipaypatikov AprOumv

20VOAO: TPayLATIKOV 0plOpudv Avaotkol teleoTtég: +,

+ opilel v mpocheon
Ovoétepo otoryeio npdcheong: 0

Avtiotpo@o (-a) opilel TNV apaipeon

' opilel ToV TOAAATAQGLOC O
Ovoétepo oo Elo TOAAOTAAGLOGLOV: 1

Avtiotpopo (1/a) opilel tn daipeon

Empepiotikocvopog:a * (B+y)=a P+ a 'y
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Aciopotikoc Oproudc AlyeBpog Boole

AAyeBpa Boole: sivar pio akyefpikn doun mdvo ce €Eva chvolo ctotyeiov B
noll pe Toug dVaOTKoVS TEAESTEC +, *, OPKEL VO TKOVOTTOIOVVTOL TO TTOPOKATM
aiopora (Huntington) :

1. KAetom ¢ mpog tedect +, *ia+ B, a ' EB

2. Avtipetafetik oc tpog+, o+ P=P+o,a ' B=Pf '«

3. Ovdétepo Zroyeio O(+), 1(*):a+0=0a,a * 1 =a

4, Yvumanpopowcntpoct, *rat+a =1, o a =0

5. Empepiotikn og wpog +, * 1o *(Bty)=(a*p)+(a* v), at(B y)=(a + ) * (o +7v)

6. Yrapyovv tovddyiotov 600 otovyeio o, f €B ue o F .
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Alapopég ue ocovnin AlyeBpa

1. Ta a&iopora Huntington dev meptlapudvouy ToV TPOGETOPIGTIKO VOLLO TOV
OL®C ATTOOEIKVVETAL OTL 1O VEL.

2. O emuep1oTIKOC VOLLOG TOL + MC TPOG TOV * 1oYVEL Yo TV GAyeppa Boole
aAAd Oyt Yo TRV cvvnon diyeBpa.

3. H aA\yePpa Boole dev £xel mpocOetikd | TOAOTAACIOGTIKA OVIIGTPOPO. Gpa
OEV LTAPYEL OPOipeEST - OLOPEDT).

4. To coumAnpopa dev vITAPYEL 6TV GLvNON dAyeBpa.

5. H cuvnOnc dAyePpa acyoAeitol pLe 10 amelpocOVOA0 TV Tpaypatikov. H
Boole £ye1 600 otoysia, ta O, 1.

Avaloya ue tnv emiloyn twv otoLyeiwy 100 B kot twv kavovwv Asitovpylog Twv
TEAETTOV UTOPOLUE VO oynuoTioovue Toiléc alyefpec Boole.

AlyePpa Boole & Aoykéc IToleg 5



H ditiun dAyePpa Boole

« 20volro ototyeiov: B = {0, 1}

* Avadikoi teleotéc: + (hoyun wpdén H), * (Aoywkn mpaén KAI), ko telectnc
coumAnpopatoc (Aoywn mpdén OXI)

Xy | xy X V. X+y X x’
00 0 0 0 0 0 1
0 1 0 01 1 1 0
1 0 0 1 0 1
1 1 1 1 1 1

* [oyvovv Ta a&iopato Huntington
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H ditiun dAyePpa Boole

X y 2z Y+ 2z X-(y+ 2) Xy X+2Z |(X+yY)+(Xx-. 2Z)

0 0 O 0 0 0 0 0

0 0 1 1 0 0 0 0

0 1 O 1 0 0 0 o

0 1 1 1 0 0 0 0

1 0O O 0 0 0 0 0

1 0 1 ! 1 1 0 1 1

1 1 0 | 1 1 1 0 1

S S | 1 1 1 1 1
1. H xAelotoTnTO TPOQOAVAOGS LIOYVEL B={0, 1}
2. To. ovdétepa otoryeia sivar 0 yia to + ko 1 yia to ¢ : (0+0=0, ;

0+1=1+0=1) xon (I * 1=1,1 * 0=0 * 1=0) XY|X Xy Xty

3. Ot avtipetabetikol vopot eivan mpo@oaveic amd 1 cvuueTpia. 8 8 % 8 8
4. O emuepIoTIKOC VOULOC PaivETOL OUTO TOV TTIVAKO, 10/0 0 1
5. Ard Tov Tivoko cuum np(o(;tarog axouus x+x'=1:0+0'=0+1=1, 11|10 1 1

1+1=1+0=1 xou X * X’ +1=0,1+1'=1 + 0=0
6. H dhyePpa £xel tovAdyiotov 2 atotyeio apod 1#0.
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Boowa Oemprpoto Kot 1010TNTES

Avionog: Ot oyvetl amd ta a&iopato Huntigton ywo to + (*) umopei va
TPOKVYEL 0O TO * (+) LE EVOAAOYT TEAEGTMV KOl OVOETEPMV CTOLYEIMV.

Muia. aAnOnc aryeBpikn Ekppaocn mapauével alndnc av evaALAE®
TeAe0TEC Kal ovdETepa ototyeio (KAI-H, 0-1)

IMINAKAZ 2-1
Afiopara ka1 Gswphpara g dAyeppag Boole

AElopa 2 (a) x+0=x b)x.-1=x

AElopa 5 (@) x+x’ =1 byx.x" =0

Gedpnua 1 () X+Xx =X by X e X=X

Bemponua 2 (a)x+1=1 (b)) x.0=0

Bempnua 3, (50 APVHOELS) (x’)’ = x

AElopa 3, aviipetaBetikn (&) X+y=y+ X (b) xy = yx

Bedpnua 4, TEOCETAWQWOTIXY (8) X+ (¥ +2) = (Xx+y)+2z (b) x(¥2) = (xy)z
AElopa 4, eTLPEQLOTLHY (a) Xx(y+2) = Xy+ Xz (b) x+yz=(x+y) (x+2)
@eswpnua 5, De Morgan Q) (x+y)Y =x"y’ ) (xy)' =x"+y’
Oewpnuo 6, amogpoygnon  (8) X+ Xy = X (b) x(x+y)=xXx

Ta Oempnuoto amodeuvoovToL:
(0) pe ypnon Tov aSlouatov Kot Tov Oempnudtmv mov £xovy NoTN aroderydet, N
(B) ue ™ Pondeia TV TvaK®V aAN0EL0C
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ATOoEIEN OcmpnudTOV

Ocopnua la: X+X=X

X+X =
(x+x)1 = aClopoa-l=a
(X+X)-(X+X") = allopaat+a =1
X+XX = a&lopo atbc = (a+b)(a+c)
X+0 = aCiopaa-a =0
X aCiopoat0 =a
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ATOoEIEN OcmpnudTOV

Oedpnua 1b: x-x=X (dviko Tov 1a)

X' X=

XX+0 =
XX+XX" =
X(X+X")=
x'1=

X

aCiopaa+0 =a
aCiopaa-a =0
atiopo a(b+c) =ab+ac
aClopaat+a” =1

aClopaa-l=a

AlyePpa Boole & Aoykéc IToleg
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ATOoEIEN OcmpnudTOV

Ocopnua 2a: Xx+1=1

X+1 =
1-(x+1) = alopaa-l=a
(X+x")-(x+1) = afiopoata =1
X+X'-1 = a&lopoa atbc =(a+b)-(a+c)
X+X" = aClopoa-l=a
1 aClopaat+a” =1

Oedpnua 2b: x-0=0 (dvikod Tov 2a)

AlyePpa Boole & Aoykéc IToleg
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ATOoEIEN OcmpnudTOV

Oehpnuo ba: X+Xy=x

X+XY =
X 1+Xy = aClopoa-l=a
X-(1+y) = a&lopoa a(b+c) = ab+ac
x-(y+1) = alopo atb = b+a
x-1= Osopnuaat+l =1
X aClopaa-l=a

Oedpnua 6b: X-(X+y) = X (dvkd Tov 6a)

AlyePpa Boole & Aoykéc IToleg
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IIpotepaotnta TeAeotv

ITapévBeon
OXI

KAI

H

B w e

Hapadeiyuaza,
(xX+y) :

le/

1) vmoloyilovpue o X + .

2) TO{PVOVLE TO GUUTATPOLLO TOV ATOTEAEGLOTOG.

1) maipvou e To GLUTANPOUOTO TOV X Ko Y.

2) maipvooue 1o KAI tov couminpoudtov.

AlyeBpa Boole & Aoykéc ITodeg
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2uvaptnoelg Boole

Xvovaptnon: 'Exepocn amd ovadikeéS LeTaPANTES, TOVE OVO OVAOTKOVC
terectéC H ko KA tov tedeoatr) OXI, mapevOicelc kat Eva icov.

F,=xyz" etvon 1 povo av x=y=1, z=0.

X y z F, F, Fy Fy ) )
Fi=xyz" F,=x+y’z

0o o0 0 o o0 0 0 o ,
0 0 1 0 1 1 1 F=X"y'Z+Xyz+Xy
0 1 0 0 0 0 0 L,
o 1 1 o o 1 1 F=Xy'+X'Z
1 0 0 0 1 1 1
1 0 1 0 1 1 1
1 1 0 1 1 0 0

0 0

%@M&M&Mz&@@@%@@gkwpdaglg VIO, 11O COVOPTHON
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Y Lomoinon Zvvoptnoemv Boole

F

Egpooov o1 F3, F, eivau

10EC KOl TO KOKAW UG, VL0,

s ——{>- v F, eivar uixporepo

OUUQYEPEL VO, fploKovue
TIC OA0DOTEPES

EKQPOOELS UE XPHON

.. aryebpikav
UETOTYNUOTIOUDV
(eAayroromoinon

@ Fi = eyitrvesey TOPOYOVIV - OPWV)

]

Hapéyovras X eicodoc
—D—— F, TOANG

Opoc X wdln

:
]

)
>y

—

—

ﬁ’

6 F, =x+x2
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Amlomoinon 2Zvvoptnoemv Boole

Evpeon anlobotepmv eKQploe®mV (0G GLVAPTNONG LE YPNoN
AAYEPPIKOV LETUCYNLOTIC UMDV .

[Hapdoetypa,

Fo =XYZ+Xyz+Xy
=XZ(y +y)+xy’
=X'z1 + xy’
=X'Z+Xy’
=F,

AlyePpa Boole & Aoykéc IToleg
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Amlomoinon 2Zvvoptnoemv Boole

Na arAomoimnbel n Tapdotoon:

LE[X+2) * y]+[(x+y) " z]=

AlyePpa Boole & Aoykéc IToleg
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Amlomoinon 2Zvvoptnoemv Boole

LE[X rz) * y]+[(x+y)* 2] 5
r \

2B [(X) 7 +y] +

AlyeBpa Boole & Aoywkég ITodeg
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Amlomoinon 2Zvvoptnoemv Boole

1A [(X+2) * y]+[(x+y) " 7]

A N
( A\ 4 N

2B [(X) *Z'y] +[x*z+y 7]

AlyeBpa Boole & Aoywkég ITodeg
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Amlomoinon 2Zvvoptnoemv Boole

LE[(X+2) * y]+[(x+y)* z]=

A
p \ A

2B [(X) *Z''y] +[xrz+y - z]=
/’kﬁ

3E(X *z2''y) + (X*'z+y*2)=

AlyeBpa Boole & Aoywkég ITodeg
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Amlomoinon 2Zvvoptnoemv Boole

LE[(X+2) * y]+[(x+y)* z]=

A N
( A\ ' I

2B [(X) *Z''y] +[xrz+y - z]=

I’AW

3E(X *2''y) + (X*rz+y*2)=

AN
4 N

A X'*'y*zZ +X'z2+y'2Z

AlyeBpa Boole & Aoywkég ITodeg
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2ovunAnpopo Xvvaptnong Boole

* To coumAnpoua F* pog cuvdptnong F eivar n cuvaptnon exetvn
mov oovtot ue 0 6tov F =1 xon 1 6tav F = 0.

* To coumANpOUO LIOC GLVAPTNONG TPOKVTTEL EPOAPULOLOVTAC TO!
vevikevueva Oewpnuata DeMorgan

(A+B+C+D+ .. .+F)Y=A'B'C'D" ..F’
(ABCD..F)=A"+B"+C +D + .. +F

edv aAldcoope ta KAI pe ta H kol sopunAnpocovue kédbe mapdyovra.

* To coumAnpOUO TPOKVTTEL EOKOAM, EAV TAPOVUE TO OVIKO TNC
GLVAPTNOTNG KOl GLYYPOVMOS TO GLUTANPO IO KAOE TOPAYOVTOL.

AlyeBpa Boole & Aoykéc ITodeg
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EAayiotopotl kot Meyiotopot

Minterm (EAoyiotopog) : To KAI n petafAntdv 6Ttnv Kavovikn 1
GUUTTAN PO LATIKT) TOVS LOPPT.

[Hapaoetyuata eraylotopv pe 4 petafAntec:

Xyzw, Xyz'w, XYy zw

Maxterm (Meyiotépog) : To H' n petafAntodv 6tnv Kovovikn 1
GUUTTANP® LATIKT) TOVS LOPPT.

Hapaoetyuata peyiotopwyv pe 4 uetafAntec:

X+y+z+w, X +y+z'+w, XxX+y +z+w

AlyePpa Boole & Aoykéc IToleg 23



EAayiotopotl kot Meyiotopot

EAaxLotopor MeyLotd oL
Xy z ‘Opog Ovopaoia ‘Ogog Ovopaoia
0O 00O x'yiz’ m, X+y+2z M,
0 01 x'y'z m, x+y+2z’ M,
010 x'yz’ m, X+y'+z M,
011 x'yz m, x+y'+2’ M,
1 00 xy’z’ m, X'+y +2z M,
1 01 xy'z ms x"+y +2’ M;
110 xyz'’ mg X'+y'+z M;
1 & 1 Xyz m, x'+y'+2z’ M,

[ N petafAntéc Eyovpe 2" elay1oTOpoVS Kol LEYIoTOPOLS. O1 peTaPANTES
EYOVV OVEGTPUUEVES TILEC GTOVG AVTIOTOLYOVE EANYLGTOPOLVS / LEYIGTOPOVC

Kda0e ehaylotdpog €ival 10 GUUTANPOLE TOV AVTIGTOLYOV LEYIGTOPO KL
avtioTpooa, .. My=Xy'z2", Mj=X+y+z

AlyePpa Boole & Aoykéc IToleg 24



EAayiotopotl kot Meyiotopot

0110
1001
1010
1101
1111

Oocot ehayiotopotl Aeimovv and v F
VITAPYOVV GTNV GUUTAT PO UOTIKT) TNG
Fl

E

0

0 F=X(0,1,4,6,7)
1 F'=X(2,3,5)

1

0 &

1

0

0

AlyeBpa Boole & Aoykéc ITodeg
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Kavovukeg Mopoec

[0t OmoladnNmote GLVAPTNON UTOPEL Vo EKPpacTEL ¢ Abpotcua
ENAYIGTOP®V 1 YIVOULEVO LEYITTOPMV.

Fi=m;+m,+m; F,'=my+m,+m;+m;+m

F,=X"Yy'2+Xy'z"+Xyz {
FI=MM,M;M:M; F,"=M;M,M,

X g Z Zuvaginon f; Zwvéptnon £
0 0 0 0 0
o0 ¢ 1 1 0
¢ 1 0 0 0
0 1 1 0 1
1 0 O 1 0
1 0 1 0 1
1 1 G 0 1
1 1 1 1 i

O1 cuvaptioelg Boole mov givor ekppacuéves mc A0polsuo EAUYIGTOP®V 1| G
YIVOUEVO LEYIOTOPMV AELLE OTL EIVOIL GE KOVOVIKT] LOPOT).

AlyeBpa Boole & Aoykéc ITodeg 26



>vvaptnon Boole e ABpoitoua Elayiotopmv

1. Avantdocovpe tn GuvapTNoN o€ ABPOIGLLA YIVOUEV®V.
2. Zvuminpovooue KdBe yvouevo pe i LeTaPAnTEC Tov Aeimouv
noA/lovtog pe pia mopdotaon (X + X') yio kdOe uetafAntn tov Asinel.

N EVOALOKTIKA

1. Koaraokevdlovue tov mivaka aAndelog g cvvaptnong kot evbeiav
amd TNV oAyePpikn Ek@poaon.

2. THatpvovpie Tovg edaytotdpovc and Tov wivaxe ainbetoc.

[Hapdodetyua,

F =A+BC
=AB+B)(C+C)+(A+A)BC
=ABC+ABC'+AB'C+AB'C"+AB'C+AB'C
=A'B'C+AB'C"+ AB'C + ABC" + ABC
=m,+m,+m;+mg+m,=2%(1,4,5,6,7)
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Yvvaptnon Boole oe I'ivopevo Meyiotdpwv

1. AvomtdGGovUE TN GLVAPTNGN GE YIVOULEVO 00pOIoUAT®V
YPNOILOTOLDVTOG TOV EMUEPIOTIKO Kavova: X + Yz = (X + y)(X + 2).

2. XoumAnpovovue Ka0e dBpoicua pe Tig LeTaPANTEC TOL AgimouV
npocBétovtac Tov 6po (XX') yia kabe petafAnt mov Aginel.

N EVOALOKTIKA

1. Koataokevalovpe tov mivaka aindeioc tne cuvaptnong kot svbeioy
amd TNV oAyePpikn Ekepoaon.

2. Tlaipvovpue Toug Leyltotdpouve amd TovV TivakKa oAn0eog.

[Hapdodetyua,
Fo=xy+xz=(xy+x)(xy +2) = (X +x)(y + X)X + z)(y + 2)
=@ ty)x+2z)(y+2z)= (X" +ty+zz)(x +z+yy)y +z+xx)
=@ ty+)X +y+z2)x+y+z)(X+y +2)(x +y+2)(x"+y +2)
=X+y+7)x+y +7)x"+y+27)(x +ty+z)=
= M;M, M, M, =TI(0, 2, 4, 5)
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Metatponn petacd Kavovikwv Mopemv

BMuoto petotponnc and dBpoicua ELYIGTOP®Y GE YIVOUEVO LEYIGTOPMOV:

1. Exppalm Vv F og d0poiopa ehayiotopwv. Eotm F(A,B,C)=%(1,4,5,6,7).
2. Bpiokw v F'=X(0,2,3)=my+m,+m,.
3. Bpioko v F"" og e&ng: F"=(my+m,+m;) = m,'m, m;"=M M, M,=I1(0,2,3)

INivakag AAnBeiag via tinv F = xy + x'z

X y z F F(X,y,2)=2(1,3,6,7)
0 0 0 0 F(x,y,z)=11(0,2,4,5)
0 0 1 1
0 1 0 0 [ va petatpEyou e tn pio KOvovikn
0 1 1 1 LOPPT TNV GAAY, EVOALGGOOLLLE TA
1 0 0 0 ocvuPoira X kou IT ko ypnoipwomotovue
} ? (1) ? eKEIVOLC TOVG O€iKTES TOV Agimovy oo
| 1 1 1 TNV 0PYLKT LOPPT).

?
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IIpotumec Mopoec

[potumeg popeéc: Or cuvapTNGEIC OTOL 01 OPOL LTOPOVV VO, TEPLEYOVV
MYOTEPOLG OO N TOPAYOVTEC.

ABpoiopa ywouévov: uta Ekppoor Boole mov wepi€yel 6povg KAI mov
OVOULALOVTOL YIVOLLEVA LE EVOV N TTEPLOGOTEPOVC TTaPAyOVTEG O KAOE Evacg.
«ABpotcpon Aéue 10 Aoyikd H OLwv avtdv TV YivouEvmv.
[Tapdoetyua:

Fo=y +xy+x7yz’
['vouevo ABpotsudtov: pwo ékppacn Boole mov wepiéyel 6povc H mov

ovopdlovtal afpoicuata. Kdbe dbpoiopa mepiexel Evav 1| mePIGGOTEPOVS
mopayovtes. To yvouevo armoterel o Aoyikd KAI tov abBpotcudtov.

[Tapdoetyua:

F,=X(y +2)(x " +y+z +w)

AlyePpa Boole & Aoykéc IToleg 30



Alrec Aoyikeg Tpacelc

['a pio cuvaptnon n petaPintav Exovue 2" mhovoivs GuvovAcLOVS Kot dpor 2"
mbavéc e€6dovc 0 N 1. Apa £xovpe 20 mbavovg cuvovacuodc Tmv £E0dmV Kot
16ap1Ouec mBavEC GuVAPTGELC.

X y |Fb F, F, F; F, Fg Fg¢ F, Fy Fy Fy F,, Fn Fy Fy Fy
0 olo o o0 O O O O 0 1 1 1 1 1 1 1 1
0 1 /0 O O 0 1 1 1 1 0 O O 0 1 1 1 1
1 o0 O 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1
1 t1/o 1 0.1 0 1 o0 1 o0 1 O 1 O 1 0 1
Zvpporo

TeheoT / / @ + 4 6 " ¢ * o 1

Katnyopics 2vvaprioewy:
1. Avo octabepéc 0, 1.

2. Téooepig unary cuoumAnpouatoc/LeTapopdc.
3. Aéko. GLVOPTNGELC LLE OVAOIKOVC TEAECTEC.

AlyePpa Boole & Aoykéc IToleg
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AAAcc; AoytKEe; llpa ctc;

Ex<ppooEaBoote yaa 11 16 ouvaptnoEl&uo pEtaPlimcA>v

[U'VO.QtTJOEL,; l.u oA.o 'Ovo a :rxoA.Lo.
Boole tEAEOLiJ

Fo=0 OuottEQT]J AUO.OLXi} O'ta8EQG O

F, =Xy X-y KAl (AND) X KAl y

F, =xy’ x/y AJtO'tQO:rtfl x al.J.a 6XLY

F3::x MEtO.<pOQcl X

F =x'y y/X AJtOtQO1tfi y CXAAOG6XL x

Fs=Y Me'ta<poea y

Fe=xy'+X'y xEay  AMOXAELOtLX6-'H X 'H Yy o0J.J.6: 6XL xaL ta OUQ

FI=X+y X +y 'H (OR) X 'Hy

F,=(X +vy)' x J.y OYTE-(NOR) OXI- 'H

Fo=xy +X'y"' x Qy  1000UV<N.ILCX* x LOW y

Fw=y"' a v JtJ.D)QW a. OXly

Fu=X+YVy' XCcy l:vvErcaywyi) Av y t6te x

Ft2 = X' X' :lvn:J.i)QCll a OXIx

Fiz=xX'+y X )Y l:vve:rtayroytl Av X t6tE y

Fld = (xy), X Jy NAND (OXI-KAI) OXI-KAI

Fts= 1 Taut6'tf)ta \uaotxil otaeeQa 1

* H Looouwaldta ("equivalence”) Uyetcn en:(ofl xat "to6tt)ta” ("equality”), "ouj.mtwot)"

("coincidence™)"axoxAELonx6-0YTE" (“"exclusive NOR").

AA:yci3pa Boole & AoytKfc; ITuA.cr,
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Enéktaon o€ mepiocotepeg E1o0000¢

Ot TOAEC €KTOG OO TOVC AVTIGTPOPEIS KOl TOVC OO LOVMTEC LTOPOVV VA
enexTafoV o€ TEPIGGOTEPES A0 OVO £16000VC. Baoikn mpodmdOeon n
AOYIKT TPAET Vo Eivot OVTILETAOETIKT] KO TPOGETAPIGTIKT).

Ovpaeic KAI kot H elvon avtipetafetikéc Ko mpoceETaIPIGTIKES, 0POD

X +y=y+X

X+y)+z=X+(y+2)=X+y+zZ

emopuévmc ot ToAeg KAI ko H pmopovv va enektafovv ce meptocdtepeg
amd 000 E16OO0VC.
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Enéktaon o€ mepiocotepeg E1o0000¢

O paeic OXI-KAI kot OYTE etvonr avtipetaBetikeég aAld Oyl TpOGETOPIOTIKEG.
T'a owtd T opilm wg: X Ly lz=(x+y+2)’, x Ty 1z=(xyz)’

. .
x+y+2) {@»— xyz)

(a) MTIvAn OYTE (NOR) @) NMviy OXI-KAI (NAND)
oLV 1060wV oLV ELOOd WV

::D—F= ((ABCY - (DE)Y')' = ABC + DE

(v) ITvheg OXI-KAI oe oeLpd
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o
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Enéktaon o€ mepiocotepeg E1o0000¢

O paceic AmoxAielotiko-H ko icodvvapiog sivor aviipetabetices Ko

TPOGETUPLIOTIKEC.

¥V X v Zz F
- F=x@®y®z O 0 0 0
2 0 o l 1
0o 1 0 1
(a) Xpnowonoubviag miieg H00- 106500y 0 1 I 0
1 0 o !
N | 0 l C
¥ F=xayd; ! ' 0 o
4 ! ] !

(5) MLia tokn 1PLOY £L000WY (y) Nivaxag aknBeiac

H cvvaptnon Anoxielotikd-H gtvon mepirtr) cuvaptnon, oniaon woovtal pe 1
gdv o1 LETOPANTEC E16000V £Yovv TEPLTTO OPOUO ACGMV.

H cvvdptnon isodvvapuiog eivatl dptio cuvaptnomn, oniadn woovtal ue 1 eav ot
LLETOPANTEC E16000V £YovV ApTLO aPOUd AGoMmV.
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OAloxAnpouévoa Kvkiouato

200N amd TOAES OLOIGVLVOEOEUEVES GTO KUKAMLLOL
ICs { Kepapuiko 1 mhaotikod nepifAnua

Axpodékteg (pins)

Enineoa Oloxkinpwons

Mukpriic Kipoxog SSI: 10 oreg / chip

Meoaiog KAipokog MSI:  10-100 moieg / chip

Meydinc KAipaxog LSI: 100 - pepukéc yrladeg moieg / chip
[ToAd Meyainc Kiipaxog VLSI: <1.000.000 woAec / chip

[Tapa ITodd Meyding Khipakog  ULSI:  >1.000.000 moAeg / chip
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OAloxAnpouévoa Kvkiouato

TTL Transistor-Transistor Logic: ITpotunn Aoyikny Owoy.
ECL Emitter-Coupled Logic: Yynin Toydtnta Agttovpyioc.
MOS Metal Oxide Semiconductor: Yynin IMvkvotnro.

Owoyéveleg
ICs

CMOS Complementary MOS: Xounin Koatavdilmon.

12 11 10 9 8 7
~Ikavotnta Odnynong ——t—t—+
T T —— Koatavaimon Ioydog L)
Kabvotépnon Ardvoong T
~IIep1Owpro Gopvov 1 2 3 4 5 6

AlyePpa Boole & Aoykéc IToleg 39



OAloxAnpoueva Kvkiopato

TTL 5400: [TAotid {ovn Oepuokpaciodv (Xtpatimtiki Xpnon)
TTL 7400: Brounyoavikég e@oapuroyeg

Vee Vec
114 13 12 11 10 9 8 14 13 12 lll 10 9 ?
A [ ol
] | ] ]
1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 s 6 1
GND GND
7404: £5: aviiorQogtlg 7400: 1€00eQig xvde; OXI-KAL 2-a106dwv
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0AOKA11PCDfIEVa KuKAIllflaTa

4ttupopLutpt'in.t\oytKnOtKoytvEeas TTL

1:£t.Qtc; TTL 11Q66qta  llagaBELy a
Standard TTL 74 7486
Y'\PTJAILL; ‘taxlrtrrrac; TTL 74H 74H86
Xo.tJnA.ir; LOI(Uor; TIL 74L 74L.86
Schottky TTL 745 74586
XalJ.tnA.iJc; Loxuoc; Schottky TTL 74LS 74L.S86 -
[IQOfIYJ.IEVa Schottky TTL T4AS 74AS86
11QOfIYJ.IEVa Xall.f)A:f)lox;uoSchottky TTL 74ALS 74ALS86
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0AOKA11PCDfIEVa KuKAIllflaTa

DINAKAI 2-10
Aa(upopeltapttn  AOVIKRS OaKoytVEIOS CMOS

ELQf CMOS 1Q68tJ.ta TiaQabtLYf.IU
KAa<nxa CMOS 40 4009

Iti!J. ata oe Pins Jt TTL 14C 14C04
Y"4lltaxutlita  xatou at6. of pins flE TIL 74HC 74HCO04
Y'i"ltaxut,taxal TJAtKIQixO. aut.t ata IETTL T4HCT 4HCTO04
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